
 

 
ORESTIADA GREECE Tel +302552029526 – 7   fax +302552024003 

Email: karakatsanis.tours@gmail.com 

 

 

 

4ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ  

ΟΜΗΡΙΚΗ ΤΡΟΙΑ – ΑΙΒΑΛΙ – 

ΠΕΡΓΑΜΟ   

ΣΜΥΡΝΗ –ΑΡΧΑΙΑ ΕΦΕΣΣΟ- 

ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ 
 

 

 

Αναχώρηση 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
 

 

1η Μέρα   ΟΜΗΡΙΚΗ ΤΡΟΙΑ – ΑΙΒΑΛΙ (Κυδωνίες) 
Αναχώρηση ώρα 06.00 το πρωί. Έλεγχος στα Ελληνοτουρκικά σύνορα είσοδος στην Τουρκία.  

Διέλευση από Αδριανούπολη , περιφερειακά από Μακρά Γέφυρα , Κεσάνη, Καλλίπολη πατρίδα της 

Σοφίας Βέμπο και αιώνιος προμαχώνας της Κωνσταντινούπολης, διέλευση της καινούργιας γέφυρας 

Τσανάκαλε 1915  (η μεγαλύτερη στον κόσμο με 2.023 μέτρα μήκος) και πατάμε πλέον στην Ασία!!! 

Κατευθυνόμενοι προς  Τσανάκαλε για να επισκεφθούμε την αρχαία πόλη της Τροίας,  (Ζήστε το 

ΕΠΟΣ της Ιλιάδας «μεταφορικά» ανάμεσα σε Ήρωες όπως ο Αχιλλέας, ο Έκτορας, ο Αίαντας, ο 

Πρίαμος, ο Αγαμέμνονας, ο Πάρης, ο Οδυσσέας, ο Ρήσος, ο Μενέλαος)  θα ξεναγηθούμε  στον 

αρχαιολογικό χώρο,  με τα 10 οικιστικά στρώματα της αρχαίας πόλης, η οποία χρονολογούνται, από 

την εποχή του χαλκού ως την Ελληνιστική, την Ρωμαϊκή και την Βυζαντινή περίοδο. Και στην 

συνέχεια  στο αρχαιολογικό μουσείο (2018) όπου εκτίθενται ευρήματα του χώρου αλλά και της 

ευρύτερης περιοχής.. συνεχίζουμε για το Αϊβαλί (Ελληνική ονομασία της πόλης Κυδωνίες) 

τακτοποίηση σε ξενοδοχείο μας, δείπνο,  διανυκτέρυεση 
 

 

 

2η Μέρα ΑΙΒΑΛΙ – ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ – ΑΡΧΑΙΑ ΠΕΡΓΑΜΟ - ΣΜΥΡΝΗ 
Μετά το πρωινό μας θα περιηγηθούμε στο Αϊβαλί, στα γραφικά σοκάκια με τις παλιές σαπωνοποιίες. 

Θα δούμε τα παλιά ελληνικά αρχοντικά σπίτια που σώζονται ακόμη και κοσμούν το υπέροχο αυτό 

μέρος. Βόλτα στο γραφικό λιμανάκι με τις παραδοσιακές ταβέρνες και επίσκεψη στα πανέμορφα 

Μοσχονήσια, ένα σύμπλεγμα από 22 μικρά νησάκια διασκορπισμένα στον κόλπο του Αϊβαλιού.  

Όπου σώζονται ακόμα ερείπια από το Ναό των Ταξιαρχών του 1890. Καθοδόν προς Σμύρνη θα 

επισκεφθούμε την Αρχαία Πέργαμο, μία από τις λαμπρότερες πόλεις της αρχαιότητας. Ξενάγηση στο 

Ασκληπιείο, στην Κόκκινη Εκκλησία (Βασιλική του ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ) και την παλαιά Ελληνική 

συνοικία. Θα συνεχίσουμε για την πόλη της Σμύρνης  (μέσω ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ) Άφιξη, τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο μας, Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


